

POTRAŽITE NAJBLIŽE RECIKLAŽNO DVORIŠTE U VAŠOJ GRADSKOJ ČETVRTI I
ODLOŽITE VIŠE OD 30 VRSTA OTPADA BEZ NAKNADE

Gradska četvrt

SESVETE

Naselja:
/Mjesni odbori/

Adamovec, Belovar, Blaguša, Budenec, Centar, Cerje, Dobrodol, Drenčec, Dumovec, Đurđekovec, Gajec, Gajišće, Glavnica Donja, Glavnica Gornja, Glavničica, Goranec, Jelkovec, Jesenovec, Kašina, Kašinska Sopnica, Kobiljak, Kraljevečki Novaki, Kučilovina, Luka, Lužan, Moravče, Novi Jelkovec, Novo Brestje, Paruževina, Planina Donja, Planina Gornja, Popovec, Prekrvršje, Prepuštovec, Sesevetska Sela, Sesevetska Selnica, Sesevetska Sopnica, Sesevetski Kraljevec, Soblinec, Staro Brestje, Šašinovec, Šimunčevac, Vugrovec, Vugrovec Gornji, Vurnovec, Žerjavinec

**RECIKLAŽNA
DVORIŠTA**

Jelkovečka bb / 099 3118 457

Ulica Borisa Ulricha 5 / 099 8036 772

Radno vrijeme:

Ponedjeljak – subota: od 06:30 do 20:00 sati

Nedjelja: Ul. Borisa Ulricha 5 od 08:00 do 14:00 sati

**Kupujete nove
kućanske aparate
i namještaj?**

Ambalažni i glomazni otpad odložite na reciklažno dvorište.

Veće količine kartonske i plastične ambalaže, stare kućanske aparate, namještaj, ambalažni i građevinski stiropor, građevinski otpad i ostale vrste glomaznog otpada ne odlažite na zelene otoke, već ih predajte na neko od 20 reciklažnih dvorišta u Gradu.

**SKENIRAJTE ZA INFORMACIJE
O PRAVILNOM ODVAJANJU**



Predaja otpada na reciklažnom dvorištu

Reciklažna dvorišta zaprimaju isključivo otpad koji je nastao kod korisnika usluge iz kategorije korisnika kućanstvo (opasni komunalni otpad, otpadni papir, drvo, metal, staklo, plastika, tekstil i glomazni otpad). Prilikom predaje otpada, potrebno je tehničaru na reciklažnom dvorištu predočiti osobnu iskaznicu te sistemski broj obveznika i sistemski broj objekta koji se nalaze na jedinstvenoj uplatnici Zagrebačkog holdinga u obliku bar koda.

Recikliranjem do besplatnih ZG vrećica

Korisnici javne usluge iz kategorije kućanstvo koji **kontinuirano tijekom 5 mjeseci** koriste usluge reciklažnog dvorišta, po isteku tog razdoblja dobivaju **2 paketa po 10 komada ZG vrećica od 10 litara** za prikupljanje miješanog komunalnog otpada. Uvjet je da najmanje jedanput mjesečno predaju otpad na reciklažnom dvorištu.



cistoca.hr / zgvreccice.cistoca.hr

GRAĐEVINSKI I GLOMAZNI OTPAD

Sva reciklažna dvorišta preuzimaju od građana i građevinski otpad nastao prilikom održavanja i manjih popravaka koje obavlja vlasnik, u količini do 200 kg u šest uzastopnih mjeseci, odnosno jednu punu jednoosovinsku automobilsku prikolicu (10 vreća po 20 kg). Prilikom predaje, komadi građevinskog otpada ne bi smjeli biti veći od 40 cm.

Bez naknade odvozimo glomazni otpad s vaše adrese 2 puta godišnje za količine do 2 m³ i jedanput godišnje za količine do 4 m³. **Usluga se naručuje** putem 2 obrasca koje dostavljamo početkom svake kalendarske godine uz račune te putem e-Zahtjeva na cistoca.hr

Obrasce zaprimamo od 15. veljače do 15. studenoga.

